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【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）

回答数 (%)
9 10 11 12 1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

新潟 42  （46） 249 50.5 39.7 39.2 39.4 39.6 37.6 38.0 39.3 39.9 40.2 38.2 38.4 39.2 40.3 1.1 42.4 43.2 45.3

富山 8  （31） 108 35.9 42.6 40.9 42.3 43.3 40.2 38.2 40.2 43.1 42.5 40.9 40.3 42.1 45.4 3.3 46.5 46.6 48.1

石川 6  （3） 91 36.7 48.4 48.1 48.7 48.1 42.3 41.5 44.7 45.6 45.0 44.9 48.0 46.6 45.8 ▲ 0.8 46.7 47.1 48.0

福井 31  （19） 107 43.7 43.6 44.4 43.4 43.2 43.2 43.6 44.9 44.9 44.4 42.3 44.2 43.2 42.4 ▲ 0.8 43.1 43.5 44.5

北陸 7  （8） 555 43.1 42.5 42.1 42.3 42.5 40.0 39.8 41.4 42.4 42.3 40.7 41.4 41.8 42.6 0.8 44.0 44.6 46.2

全国 11,188 41.3 44.4 44.7 44.8 44.9 44.2 43.9 44.4 44.1 43.5 43.3 43.8 44.3 44.6 0.3 46.6 47.0 47.4

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『北陸』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

【業界別景気DI（福井県）】

回答数
9 10 11 12 1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

0 50.0

4 44.4 50.0 44.4 44.4 44.4 37.5 43.3 50.0 41.7 41.7 45.8 41.7 41.7 0.0 41.7 41.7 41.7

19 50.8 49.2 50.8 47.1 50.8 47.0 45.8 47.0 44.2 40.8 46.0 43.9 45.6 1.7 45.6 43.0 43.9

4 41.7 50.0 45.8 41.7 41.7 44.4 58.3 54.2 55.6 45.8 50.0 50.0 41.7 ▲ 8.3 41.7 45.8 45.8

34 45.2 43.1 42.4 42.3 42.5 43.3 41.7 41.7 39.9 38.6 39.3 36.8 37.7 0.9 39.2 40.7 42.2

20 43.8 46.2 44.0 43.8 40.3 39.9 45.5 45.2 46.4 41.3 41.2 43.2 40.0 ▲ 3.2 41.7 46.7 47.5

12 30.3 36.7 37.0 40.3 39.7 41.7 47.2 45.5 44.4 50.0 50.0 54.2 43.1 ▲ 11.1 45.8 41.7 43.1

2 25.0 33.3 20.8 25.0 27.8 16.7 33.3 38.9 58.3 44.4 50.0 50.0 41.7 ▲ 8.3 50.0 50.0 50.0

12 40.5 41.7 41.7 42.9 47.6 54.5 48.1 47.9 53.7 51.9 53.3 50.0 54.2 4.2 50.0 47.2 48.6

0

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI（福井県）】

回答数 (%)
9 10 11 12 1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 22 20.6 46.3 50.0 43.3 42.9 43.3 40.2 38.9 46.4 47.7 45.5 47.1 44.9 47.7 2.8 43.9 42.4 45.5

85 79.4 43.0 43.1 43.4 43.2 43.2 44.3 46.4 44.5 43.6 41.5 43.4 42.7 41.0 ▲ 1.7 42.9 43.7 44.3

37 34.6 44.4 43.3 45.7 45.4 46.8 46.1 50.9 46.8 44.3 44.3 44.7 44.7 42.3 ▲ 2.4 46.8 43.2 41.4

格差（大企業－中小企業） 3.3 6.9 ▲ 0.1 ▲ 0.3 0.1 ▲ 4.1 ▲ 7.5 1.9 4.1 4.0 3.7 2.2 6.7 4.5 1.0 ▲ 1.3 1.2

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）』の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要（福井県）】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク  福井支店

方法  〒910-0023 福井市順化1-21-1

対象数  ニッセイ福井ビル6Ｆ

245社  TEL  0776-24-1058㈹
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TDB景気動向調査（北陸ブロック・福井県）

 景気ＤＩ＝42.4 2カ月連続の悪化

－2024年9月調査－

「大企業」47.7（前月比2.8ポイント増）、「中小企業」41.0（同1.7ポイント減）、うち「小
規模企業」42.3（同2.4ポイント減）。価格転嫁に傾倒した大企業が5月と同値となる今
年の最高値を示したものの、仕入れ・燃料費の高止まりに喘ぐ「中小企業」と「小規模
企業」は悪化し、「大企業」と「中小企業」の乖離幅は今年最大。

業界別
DI

中小企業

（うち小規模）

不動産

製造

概況

前月と比較可能な8業界中3業界が改善、1業界が横ばい、4業界が悪化。新幹線効
果で3カ月連続50台をキープした『小売』が、全業界筆頭の悪化幅となる前月比11.1
ポイント減を記録したほか、仕入れ・燃料費の高止まりに喘ぐ『製造』が5カ月連続で
「全業界最低かつ30台」を記録し景況感を押し下げた。

サービス

農・林・水産

運輸・倉庫

小売

卸売

金融

107社 43.7％

その他

2024年9月13日～9月30日

インターネット調査

回答数 回答率

3カ月後（43.1）、6カ月後（43.5）、1年後（44.5）、月日の経過とともに着実に景況
感が改善するとみている。「3指標すべてが着実に改善」は今年の6月以来で、全
業界最低の30台を記録した『製造』でさえ、6カ月後には40台に回復するとみて
いる。

前月8月に4業界がDI50以上を記録したが、9月の50以上は全業界で『サービス』のみ
となり、全体の景況感を押し下げた。台風や豪雨、猛暑等の天候が『小売』を直撃し
たほか、「ものづくり福井」にもかかわらず、円安を背景とする原材料や燃料の高止ま
りに喘ぐ『製造』の景況感悪化が要因である。企業からは「欧州等多くの地域での景
気減速と在庫調整による受注減」（中小企業、製造）等の声が聞かれる。先行きは賃
上げ等のプラス要因がみられるものの、物価高を背景とする家計の節約志向もあり、
一進一退が続くとみる。

「福井」（42.4）は前月比0.8ポイント減と2カ月連続で悪化。夏季の行楽シーズン
の終了や北陸新幹線の県内開業効果が薄れ『小売』が大幅に悪化したうえ、小
売に連動した『卸売』、燃料費の高止まりに喘ぐ『運輸・倉庫』等が景況感を押し
下げた。全国順位は31位（前月25位）へとダウン。
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【全国および北陸ブロック】
北陸 全国
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【北陸ブロック4県】
新潟 富山 石川 福井


